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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.  

Convido o Deputado Prof. Israel Batista a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Leitura da ata da sessão anterior. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA – Sr. Presidente, solicito a dispensa da 
leitura da ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observação a seguinte: 

- Ata da 45ª Sessão Ordinária. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. Até o momento há três Parlamentares no plenário.  
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(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Estão presentes 4 

Deputados. Nós precisamos, ainda, da presença de 6 Parlamentares.  

Neste momento, esta Presidência suspenderá a sessão pelo prazo de cinco 
minutos para que possamos ter uma última possibilidade de quorum para a abertura 
dos trabalhos no dia de hoje.  

Está suspensa a sessão.  

(Sessão suspensa às 16h01min, a sessão é reaberta às 16h07min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está reaberta a sessão. 

Verifico que o número de Parlamentares presentes continua em torno de 
três. Não há quorum para os Comunicados de Líderes e Comunicados de 
Parlamentares. A presença do Deputado Evandro Garla, do Deputado Prof. Israel 
Batista e do Deputado Wasny de Roure não perfaz o quorum necessário para a 
abertura dos trabalhos, que é de seis Parlamentares. Portanto, declaro encerrada a 
sessão em face da impossibilidade de quorum. 

Está encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 16h08min.) 

 


